
 

Размеры: 36/38 (40/42) 44/46 

Вам потребуется: пряжа (50% хлопка, 50% переработанного полиэстера; 
120 м/ 50 г) — 450 (500) 550 г серо-бежевой; спицы № 3 и 4; круговые 

спицы № 3. 

Узор 1 (спицы № 3): резинка (нечетное число петель). Каждый ряд 

начать и закончить 1 кромочной. 
Лицевые ряды: попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная, закончить 1 

лицевой. 
Изнаночные ряды: петли провязывать по рисунку. 



Узор 2 (спицы № 4): ажурный узор (число петель кратно 4 + 1+2 

кромочные) = вязать согласно схеме. На ней даны лицевые и изнаночные 
ряды. Начать с 1 кромочной и петли перед раппортом, раппорт постоянно 

повторять, закончить петпями поспе раппорта и 1 кромочной. Постоянно 
повторять 1-8-й р. 

Внимание: узор виден на изнаночной стороне работы. 

Узор 3: лицевая гладь = круговые ряды: только лицевые петли. 

Плотность вязания: 20,5 п. х 25,5 р. = 10 x 10 см. 

Схема узора 

 

Описание работы: 
Спинка: набрать на спицы 87 (95) 103 п. и для нижней планки связать 1,5 

см = 4 р. узором 1. 
Продолжить работу узором 2. 

Через 15,5 см = 40 р. (13,5 см = 34 р.) 11,5 см = 30 р. от нижней планки 

прибавить с обеих сторон для боковых скосов 1 х 1 п., затем в каждом 8-м 
р. 7 х 1 п. согласно узору = 103 (111) 119 п. 

Через 59 см = 150 р. от нижней планки закрыть все петли, при этом 
средние 41 (43) 45 п. образуют горловину, внешние по 31 (34) 37 п. — 

плечи. 

Перед: вязать, как спинку, но с горловиной. Для этого через 50 см = 128 р. 

от нижней планки закрыть средние 17 (19) 21 п. и обе стороны закончить 
раздельно. Для скругления по внутреннему краю закрыть в каждом 2-м р. 1 



х 3 п., 2 х 2 п. и 5 х 1 п. Оставшиеся по 31 (34) 37 п. закрыть на высоте 

спинки. 

Рукава: набрать на спицы для каждого рукава по 55 (59) 63 п. и для 

планки связать 1,5 см = 4 р. узором 1. Продолжить работу узором 2. 

Через 25 см = 64 р. (20,5 см = 52 р.) 16 см = 40 р. от планки прибавить с 

обеих сторон для скосов 1 х 1 п., затем в каждом 8-м р. 3 х 1 п. и в каждом 
6-м р. 4 (6) 8 х 1 п. согласно узору = 71 (79) 87 п. 

Через 45 см = 116 р. от планки закрыть все петли. 

Сборка: выполнить плечевые швы, при этом обратить внимание на то, 

чтобы работа располагалась изнаночной стороной вверх. Для закрученной 
бейки на круговые спицы набрать по краю горловины 86 (90) 94 п. и 

связать 1,5 см узором 3 круговыми рядами. Затем не слишком плотно 
закрыть все петли по рисунку. Вшить рукава, выполнить боковые швы и 

швы рукавов. 

 
 


